

ХАРАКТЕРИСТИКА

Смирнов Иван Петрович, 1980 года рождения, работает в должности экскурсовода отдела Культурных программ Музея с 17.05.2012 г. по настоящее время, 28.08.2017 г.

Иван Петрович имеет высшее образование, подтвержденное дипломом государственного образца. Ориентирован на рост профессиональных навыков: за время работы в Музее Иван Петрович неоднократно проходил обучение по программам повышения квалификации.

Сведения об образовании

1998–2003 гг. – СПбГУКИ, Факультет мировой культуры, магистр по направлению «Музеология и охрана объектов культурного и природного наследия», диплом с отличием.

Трудовая деятельность работника в учреждении

В должностные обязанности Ивана Петровича входит организация встреч и комфортного перемещения группы в процессе осмотра музейных экспонатов, проведение экскурсионных лекций по культуре и истории, заполнение необходимой экскурсионной документации, разработка индивидуальной техники рассказов и выступлений, сбор, изучение и анализ исторических материалов и документов. За время работы в Музее Иван Петрович создал авторскую программу экскурсионных лекций по Истории живописи эпохи Возрождения. Это увеличило посещаемость выставки в 2016 году на 15 процентов по сравнению с 2015 годом. Кроме основных обязанностей, Иван Петрович несет дополнительную нагрузку. Он наставник для начинающих сотрудников Музея, разработал курс занятий и обучил методике проведения экскурсий 4-х сотрудников. На протяжении работы в учреждении Иван Петрович продемонстрировал эрудицию в области истории искусства, культурологии и живописи. Знает принципы организации и методики проведения экскурсий, особенности обустройства выставочных стендов. Обладает уверенными навыками общения с публикой и выступлений, имеет грамотную, хорошо поставленную речь, владеет интонацией.

Оценка профессиональных качеств

За время работы в Музее Иван Петрович был отмечен Благодарностью директора Музея за вклад в просветительскую работу и популяризацию творчества. Дисциплинарные взыскания отсутствуют. Иван Петрович по собственной инициативе прошел дополнительное обучение по программам повышения квалификации:

2013 г. – «Общая культурология», Центр Профессионального развития;

2015 г. – «Работа с посетителем в музее», Центр дополнительного образования.

Оценка деловых и личных качеств

В решении рабочих задач Иван Петрович дисциплинирован и исполнительен: выполняет работу в срок, ответственно подходит к обязанностям. Он инициатор для творческих идей и образовательных проектов в Музее. В общении с коллегами дружелюбен, является экспертом для многих сотрудников Музея, во взаимодействии с руководством соблюдает субординацию, охотно делится своими профессиональными знаниями и опытом.

Цель составления

Характеристика составлена для перевода сотрудника отдела Культурных программ Музея Смирнова Ивана Петровича на должность Музейного педагога в Отдел образовательных проектов Большого Музея.

Живописцев

подпись

Руководитель Отдела культурных программ

должность

Живописцев П.С.

расшифровка подписи

